

# ORDINANZA DEL SINDACO

REGISTRO DEL SETTORE N. 22 IN DATA 29-12-2022

**Oggetto:** PROCLAMAZIONE LUTTO CITTADINO PER LA SCOMPARSA DI DON ADRIANO FERRARIO

## IL SINDACO

PREMESSO che nella mattinata di oggi, giovedì 29 DICEMBRE 2022, è avvenuto il decesso di Don Adriano Ferrario, Parroco per quarant'anni della Chiesa di San Pietro Apostolo a Sartirana di Merate;

EVIDENZIATO che l'intera Comunità Meratese ed in particolare la frazione di Sartirana, colpite da questa perdita, partecipano con profonda commozione all'evento luttuoso;

CONSIDERATO che il 31 dicembre, alle ore 10,30, verrà celebrato il funerale di Don Adriano Ferrario nella Chiesa di San Pietro Apostolo a Sartirana di Merate;

DATO ATTO che l'Amministrazione Comunale intende manifestare in modo tangibile ed ufficiale il cordoglio della Città, in segno di profonda gratitudine verso Don Adriano per il prezioso ministero pastorale svolto a servizio della Comunità Sartiranese;

RITENUTO, pertanto, doveroso proclamare il lutto cittadino nella giornata in cui si svolgeranno le esequie funebri;

### **DISPONE**

la proclamazione del "Lutto Cittadino" Sabato 31 dicembre 2022, giorno in cui verrà celebrato il funerale di Don Adriano Ferrario nella Chiesa di San Pietro Apostolo a Sartirana di Merate, in segno di sentita, profonda e commossa partecipazione dell'intera Comunità di Merate.

#### **ADOTTA**

le azioni di seguito indicate:

• partecipazione del Sindaco e di una delegazione del Comune alla cerimonia funebre;

• esposizione delle bandiere a mezz'asta nelle sedi comunali.

### **INVITA**

- gli esercizi commerciali ad abbassare le saracinesche per qualche minuto in segno di lutto, <u>in</u> concomitanza con l'inizio della cerimonia funebre;
- all'astensione da tutte le attività ludiche, ricreative e da ogni altro comportamento che contrasti con il significato del lutto, per l'intero arco di tempo in cui avrà luogo il rito funebre;
- la Cittadinanza tutta, le organizzazioni sociali, culturali e sportive ad esprimere, in forme decise autonomamente, il dolore dell'intera Comunità.

#### **RAPPRESENTA**

il sentito cordoglio di tutta l'Amministrazione Comunale, dei dipendenti e della Comunità di Merate alla famiglia di Don Adriano Ferrario.

IL SINDACO

MASSIMO AUGUSTO PANZERI

firmato digitalmente ai sensi del codice dell'amministrazione digitale D.lgs. n. 82/2005 e s.m.i